

8 ноября 2019 года представители творческой мастерской «Путь», созданной при храме святого благоверного князя Дмитрия Донского г. Новочеркаска для детей и молодых людей с психофизическими особенностями развития, приняли в ежегодном региональном фестивале творчества детей-инвалидов «Мне через сердце виден мир», состоявшемся в Доме культуры микрорайона Донской г. Новочеркаска. Участники и гости фестиваля - подопечные социально-реабилитационных центров, дети из детских домов и интернатов, имеющие ограниченные возможности здоровья. Воспитанники творческой мастерской «Путь» выступали в нескольких номинациях. В номинации «Хореография» выступал коллектив с номером «Весёлые музыканты». В номинации «Художественное слово» выступили сразу двое наших воспитанников и, конечно, всех порадовали работы, выставленные в номинации «Художественно-прикладное искусство». Каждый участник получил море впечатлений, внимание зрителей и памятные подарки.



8 ноября 2019 года представители творческой мастерской «Путь», созданной при храме святого благоверного князя Дмитрия Донского г. Новочеркаска для детей и молодых людей с психофизическими особенностями развития, приняли в ежегодном региональном фестивале творчества детей-инвалидов «Мне через сердце виден мир», состоявшемся в Доме культуры микрорайона Донской г. Новочеркаска. Участники и гости фестиваля - подопечные социально-реабилитационных центров, дети из детских домов и интернатов, имеющие ограниченные возможности здоровья. Воспитанники творческой мастерской «Путь» выступали в нескольких номинациях. В номинации «Хореография» выступал коллектив с номером «Весёлые музыканты». В номинации «Художественное слово» выступили сразу двое наших воспитанников и, конечно, всех порадовали работы, выставленные в номинации «Художественно-прикладное искусство». Каждый участник получил море впечатлений, внимание зрителей и памятные подарки.



